"人社+金融",为企业稳岗扩岗赋能

我市举办"苏岗贷"签约暨发放仪式

本报讯(夏雨辰 古瑾)9 月13日上午,市人社局和市地 方金融监管局联合主办"镇好 就业 365,普惠企业促发展" "苏岗贷"签约暨发放仪式,进 一步扩大"苏岗贷"合作金融 机构范围,增加信贷资金规 模,鼓励支持民营企业发展壮 大,为企业稳岗扩岗赋能。

民营经济是推进中国式 现代化的"生力军",是吸纳就 业的重要"蓄水池"。2022年, 为加大金融政策对企业稳岗 扩岗的支持力度,江苏在全国 首创"苏岗贷"稳就业金融产 品,重点为稳岗效果好且用工 规范的民营企业提供信贷支 持。"苏岗贷"推出以来,市人 社局与中国银行镇江分行签 署战略合作协议,开展"一户 一策"专业化授信服务,截至 今年8月底,累计对我市654 家企业投放"苏岗贷"18.58亿 元,有效缓解了企业融资难、 融资贵问题。尤其是今年以 来,江苏省"42条"和镇江市 "政策30条"等助企纾困、惠企

稳岗措施持续发力,"人社+金融"的创新协同迎来重大进展,推出了"苏岗贷"融资业务新政策,更大力度支持企业稳岗扩岗。

"今年'苏岗贷'融资政策 服务覆盖面持续扩大,符合条 件的企业用工人数由不少于20 人放宽到不少于5人;合作银行 '朋友圈'也拓展升级,由原来 的中国银行镇江分行一家扩展 到5家银行;贷款利率优惠度更 加灵活,贷款利率平均定价去 年控制在3.83%,今年将在 3.55%-4.05%浮动。"市人社局 局长艾晓晖表示,一系列新变 化新举措,既是一年来"苏岗 贷"融资业务在镇江开花结果 的鲜明体现,也是人社部门、金 融企业运用金融支持政策杠杆 保经济主体、稳定市场预期的 生动实践。

"我行为'苏岗贷'业务开辟贷款绿色通道,建立专项规模、专业团队、专门流程、专项风控的'四专'工作机制,在各市、区营业网点安排服务专员,

主动对接和服务客户,为企业提供便捷高效金融服务。"中国银行镇江分行副行长沙亚平现场介绍镇江"苏岗贷"工作开展情况及相关经验。

活动现场,市人社局分别与中国工商银行镇江分行、中国建设银行镇江分行、镇江农商银行、兴业银行镇江分行签订"苏岗贷"融资合作协议,同时合作银行为江苏联盟信息工程有限公司、江苏运达精密零部件有限公司等20家企业现场发放信贷支票共7733万元,并举行了惠企政策宣讲、政银企"一对一"对接咨询服务等活动。

据了解,市人社局将进一步加大"苏岗贷"业务的推广和使用力度,继续完善长效工作机制,制度化、常态化开展政银企对接活动,强化服务保障,以"苏岗贷"融资业务扩面增量促进金融服务民营经济"加速奔跑",为我市经济社会发展注入源头活水,护航高质量就业先行区建设。



『**码**』上看现场 视频制作:张宇和

第四届"镇江慈善奖"名单揭晓

本报讯(记者 朱秋霞) 近日,市政府公布《关于授 予第四届"镇江慈善奖"的 决定》,68个捐赠企业、爱 心个人、慈善组织、慈善项 目被授予第四届"镇江慈善 奖"称号。

慈善工作是党和政府连 接困难群体的桥梁与纽带, 是促进社会公平正义、推动 共同富裕的有效方式。近年 来,全市深入贯彻实施《中 华人民共和国慈善法》,积 极参与和发展公益慈善事 业,慈善文化宣传不断深 化,慈善基金募集广泛开 展,慈善救助项目有序实 施,特殊群体受助面不断拓 宽,涌现出一大批社会影响 力突出的组织和个人。为弘 扬社会各界奉献爱心、回报 社会的崇高义举, 带动更多 社会力量参与慈善事业,我 市从2017年起设立"镇江

为激励先进,强化导向,今年6月,第四届"镇江慈善奖"评选启动。经过各项评选程序,日前,评选结果新鲜出炉,68个捐赠

企业、爱心个人、慈善组 织、慈善项目被市政府授予 第四届"镇江慈善奖"称 号。其中, 江苏天工工具新 材料股份有限公司、镇江奇 美化工有限公司等22家企 业(单位)被授予"最具爱 心慈善捐赠企业或单位"称 号;许诠声、袁立清等7名 个人被授予"最具爱心慈善 捐赠个人"称号;胡国玲、 唐元洁等12名个人以及镇 江市妇联社会妈妈帮困助学 团队、镇江市公安局京口分 局大市口派出所"映山 红"关爱工作站、扬中市税 务局爱心姐姐工作室三个团 队被授予"最具爱心慈善行 为楷模"称号;镇江市慈善 总会"救助急难防返贫项 目"、句容市教育局"爱心 成就未来"等16个项目被 授予"最具影响力慈善项 目"称号;扬中市慈善总 会、润州区慈善总会、丹阳 市云上阳光社区公益基金会 被授予"最具影响力慈善组 织"称号;薛文婷、仇德峰 等5人被授予"优秀慈善工 作者"称号。

39家单位被授予 "金融(通信)行业文明示范窗口"

本报讯(俞佳融)9月13日,2022-2023年度镇江市金融(通信)行业文明示范窗口授牌仪式成功举办,本次活动由市文明办、国家金融监管总局镇江监管分局、市地方金融监管局和镇江报业传媒集团联合举办,全市39家银行、保险和通信机构被命名为"镇江市金融(通信)行业文明示范窗口"。

作为获奖代表,中国银行 句容支行营业部负责人李倩 说:"文明服务是金融业永恒 的主题,也是系统的工程,借 此契机狠抓网点改造、服务技 能提升、服务质量考核等,推 进网点服务效能快速提升。"

"要让文明示范窗口的创建成果,惠及广大金融消费者。"作为主办单位代表,国家金融监管总局镇江监管分局局长曹彤在授牌仪式上表示,多年来,我市金融(通信)行业成为支撑实体经济服务社会



民生的重要力量,这些文明示范窗口坚持以服务实体经济为己任,以人民群众的利益为出发点和落脚点,以专业能力

和诚信经营,赢得了客户的信赖和社会各界的赞誉,为文明城市创建作出了积极的贡献。

我市举行"百姓名嘴"风采展示活动总决赛

本报讯(记者 朱浩)9月 13日下午,"贯彻二十大 奋进 新征程"我市"百姓名嘴"风采 展示活动总决赛在市长山学 校报告厅举行。决赛现场,12 名选手深情演绎了对新时代、 新征程的理解。

"什么是法治的声音,对 法官来说,它是法庭上威严的 一槌定音;对警察来说,它是 让犯罪嫌疑人闻风丧胆的警笛声;而对于检察官来说,法治的声音就是每次开庭前说的那一句话,我'以国家公诉人身份,出席法庭支持公诉'。"赛场上,选手们集中展示风采。

据悉,自今年5月开始,全 市各地各部门围绕主题广泛 开展"百姓名嘴"风采展示活 动。通过广泛宣传发动,大力 发掘百姓中的能人名嘴,用地方话讲地方事,用百姓言讲百姓理,让理论宣讲更加对味基层需求。全市各地各部门共推荐100余名宣讲员参加市级预赛,最终12名选手登台决赛现场。经评委打分,最终选出一等奖2名、二等奖4名和三等奖6名。



扫一扫,看现场视频制作:李嘉镇

沉浸式挖掘体验镇江风土人情! "新消费·新动线" 短视频挑战赛即日启动

本报讯(记者朱婕) "新消费·新动线""中国银行杯"2023行走镇江短视频挑战赛即日启动。记者从9月13日召开的挑战赛启动发布会上获悉,参赛视频内容需以"一天一夜"(24小时)、"两天一夜(36小时)"跨度,沉浸式挖掘并体验新时代、新镇江最具吸引力的风土人情,以高质量的视频、图文,形成"最能代表镇江"的体验线路及消费形式。作品征集将持续至10月20日。

市发改委主任谈沁磊介绍,去年,发改部门积极响应国家、省恢复和促进消费要求,举办了"十佳"网红打卡地评选活动,分别选出了旅游景区、休闲健身、餐饮美食、民宿(休闲农庄)四大类别的"十佳"打卡地。在此基础上,此次短视频挑战赛,更强调从群众视角,特别是青年人的视角,去发现镇江的文化旅游、特色美食、自然风貌等场景,

同时融人数字人民币的支付体验场景,积极呼应国家推广数字人民币的政策要求。"我们将积极发挥消费促进工作的牵头部门职能,创新思路、优化手段,以本次活动为切入点,持续开展一系列消费促进活动,全力促进全市消费市场提档升级。"

根据参赛规则,参赛作 品以"新消费新动线"为 主题,同时符合"创新创业 福地、山水花园名城"定 位,体现厚底蕴、现代化、 高质量、慢生活有机融合的 城市消费场景;视频内容需 串联行走镇江热力点,包含 但不仅限于特色景点、街 区、街巷、酒店、民宿、餐 饮店等,并且至少包含一个 2022年镇江十佳网红打卡 地获奖单位。参赛短视频在 抖音、快手、小红书等平台 发布并提交至指定邮箱 XZZJTZS@163.com,发布 时带上话题"行走镇江·新 消费・新动线", 并添加定 位在镇江市内。